
 
Temeljem članka 44. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca br. 05/01, 

06/01, 05/05, 10/05, 10/06 – proč. tekst i 15/07), Gradsko vijeće Grada Čakovca, na 
svojoj 32. sjednici održanoj 20. studenog 2008., donijelo je sljedeću 
 
 

O D L U K U 
 

o donošenju Smjernica za razvoj sustava zaštite i spašavanja 
 u 2009. 

 
 

I. 
 

U skladu s zakonskom odredbom o imenovanju stožera zaštite i spašavanja 
na razini Grada Čakovca, a u provođenju Zakonske procedure, Stožer je obvezan u 
suradnji sa Zapovjedništvom civilne zaštite Grada Čakovca i nadalje provoditi 
aktivnosti sukladno Smjernicama koje je donijelo Gradsko Poglavarstvo Grada 
Čakovca na 18. sjednici održanoj 07.12.2006., s time da je u aktivnosti potrebno 
uključiti Mjesne odbore i Gradske kotare Grada Čakovca. 

 
 

II. 
 

Stručne službe Grada Čakovca dužne su u suradnji s „ovlaštenicima“, 
tvrtkama koje su dobile licencu za obavljanje stručnih poslova na području zaštite i 
spašavanja pristupiti revidiranju Procjene i Plana zaštite i spašavanja za područje 
Grada Čakovca, sukladno novoj metodologiji. 

 
 

III. 
 

U skladu s donesenim općim aktima, potrebno je kontinuirano provoditi 
aktivnosti putem gradskih poduzeća: GKP „Čakom“, GP „Ekom“ i GP „Stanorad“ te 
udruga sa područja Grada Čakovca. 

 
 

IV. 
 

Potrebno je nastaviti koordiniranu suradnju s Područnim uredom za zaštitu i 
spašavanje, osobito u pogledu razmjene informacija, edukacije i drugih mjera u cilju 
sprečavanja, odnosno prevencije mogućih katastrofalnih posljedica. Sukladno tome 
za potrebe ovih aktivnosti u Proračunu Grada Čakovca za 2009., osigurana su 
financijska sredstva. 

 
 

V. 
 

Utvrđuje se da su Stožer Zaštite i spašavanja i Zapovjedništvo civilne zaštite 
Grada Čakovca u dosadašnjim aktivnostima ispunili zakonske obveze u zaštiti i 



spašavanju te aktivno sudjelovali u raspravama glede poboljšanja stanja zaštite i 
spašavanja na području Grada Čakovca. 

 
VI. 

 
 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom 
glasniku Grada Čakovca. 
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URBROJ: 2109/2-02-08-06 
Čakovec, 20. studeni 2008. 
 
 
 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Veselin Biševac, dipl. ing. 

 

 

 

 


